

固高科技创新助力 食品行业智能化论坛举办

本报讯(记者 孙震)4月20日,固高科技创新助力食品行业智能化论坛举办。副市长周剑、漯河职业技术学院党委书记易军鹏、固高科技股份有限公司总经理吴宏等出席。

周剑代表市委、市政府对此次论坛的举办表示祝贺,并简要介绍了漯河市情、优势产业等。他指出,漯河始终把食品产业作为优先发展的战略支撑产业,坚定不移推动企业数字化、智能化改造,不断增创产业发展新优势。此次在漯河

举办固高科技创新助力食品行业智能化论坛,邀请众多企业家和行业专家共聚一堂,分享企业转型升级的创新举措和宝贵经验,必将有力推动我市食品企业创新发展、延链强链、提质升级。希望与会各位企业家多来漯河走访考察、投资兴业。

与会嘉宾还参观了经济技术开发区智能食品装备产业园、双汇第一工业园、卫龙三期产业园、漯河利通液压科技股份有限公司等。

加快推进高水平教育现代化

(上接01版)助力漯河推进高水平教育现代化,打造具有重要影响力的教育改革创新试验区、产教融合先行区,更好地服务全省发展大局。

黄钊说,近年来漯河市坚持“文化点亮城市、产业彰显特色、创新引领未来”,经济社会发展呈现稳中向好、

持续领先的良好态势,高质量发展跑出了“加速度”。这些成绩的取得,离不开省教育厅的大力支持,离不开教育工作者们的辛勤奉献。恳请省教育厅将更多优质资源向漯河倾斜,推动漯河尽快突破本科高校设置,在教育综合改革、职业教育产教融合、学

前教育普及普惠、人才培育、提高教育质量等方面走在前列。漯河市将以此次签约为契机,谋划实施一批重大教育项目,探索更多教育改革发展新经验新机制,推动协议内容早日落地见效,为全省教育事业高质量发展贡献更多漯河力量。

陈垠亨、闫石分别代表省教育厅和市政府进行了签约。

4月19日,毛杰一行在贾宏宇等陪同下,调研漯河职业技术学院、许慎文化园、中原食品实验室等,了解许慎文化传承、学科学校建设、科教服务发展等情况。

知识产权宣传周活动举行

本报讯(记者 熊勇力)4月20日,在第23个世界知识产权日到来之际,我市开展2023年知识产权宣传周活动暨优秀专利产品展示活动。副市长周剑出席。

今年知识产权宣传周活动的主题是“加强知识产权法治保障 有力支持全面创新”。活

动现场,各有关单位设置宣传展板35块、咨询台40个,向市民宣传知识产权法律法规、介绍我市知识产权惠民惠企政策。活动现场还邀请了13家拥有自主知识产权的企业举办专利产品展览,涉及鞋包、文具、食品、橡胶制品、安全设备等,吸引了不少市民参观和体验。

河南省青少年学生读书行动启动仪式暨河南省中小学书香校园建设现场会在我市举行

(上接01版)打造15分钟文化圈、阅读圈,全民阅读、书香漯河蔚然成风,获得全国首家中华文化经典诵读活动示范城市、第二届全国未成年人思想道德建设工作先进城市等殊荣。漯河市将以此次活动为契机,认真学习借鉴兄弟市先进经验,进一步拉高标杆、打造品牌、营造氛围,

着力培养德智体美劳全面发展的时代新人,为锚定“两个确保”、实施“十大战略”,建设现代化食品名城、创新之城、幸福之城提供强大思想保证、文化滋养和精神动力。

仪式现场,播放了中国科学院院士、西湖大学校长施一公对全省青少年的

寄语视频。郑州市教育局、漯河市教育局、濮阳市教育局、河南职业技术学院、河南大学分享了典型经验。为2022年河南省中小学“书香校园”“书香班级”颁奖,向河南省乡村振兴巩固提升县教育局代表捐书捐报。市第二实验小学展演了经典诵读情景剧《品书香盛宴、做时代新

人》,学生代表向全省青少年发出读书倡议。

仪式最后,毛杰、黄钊等共同按下启动按钮。

本次会议的主题为“书香溢满校园 阅读启迪人生”,包括启动仪式、专家报告、研讨交流、实地考察等内容。

我市举办市情暨项目推介会

本报讯(记者 熊勇力)4月20日,我市举办市情暨项目推介会。副市长周剑出席并致辞。以大湾区河南商会联盟主席、深圳中航信息产业园集团控股有限公司总裁常运为团长的大湾区河南商会联盟考察团参加会议。

周剑发表了热情洋溢的致辞,并简要介绍了我市市情。他说,真诚希望各位企业家常来漯河走一走、看一看,帮助我市宣传推介,也帮助我市在长远发展特别是新兴产业布局

方面出谋划策,更加欢迎各位企业家在漯河投资兴业,感受漯河的无限活力、独特魅力、发展潜力。

常远表示,通过这次考察进一步认识了漯河、了解了漯河,大湾区河南商会联盟将发挥桥梁纽带作用,动员、引导更多企业投资漯河、扎根漯河。推介会上,市商务局作重点招商项目及食博会推介;考察团部分企业家踊跃发言,对我市城市环境、营商环境和产业发展给予高度评价。



我市发布小麦赤霉病气象高风险预警

本报讯(记者 齐国霞 通讯员 张运国)据气象部门预测,未来几天我市将出现连续阴雨天气。4月18日,市农业农村局和市气象局联合发布了小麦赤霉病气象高风险预警。

受前期气温偏高的影响,我市小麦抽穗扬花期比常年提前2天以上。目前,我市小麦进入抽穗扬花期。根据近期气象综合分析,预计4月21日至23日我市将出现连续阴雨天气。这次降水过程与我市小麦抽穗扬花期高度吻合,小麦赤霉病发生流行气象风险极高。

两部门发布预警,提醒广大农民,

小麦扬花期是最易侵袭赤霉病的时期,也是预防赤霉病的关键时期。各县区应坚持“见花打药 主动预防”不动摇,在小麦齐穗后开展全面预防。对已抽齐穗的麦田,应迅速组织开展全面预防,在雨前喷药防治一遍;如果喷药6小时后遇雨,雨后要进行第二次喷药补救。对生育期偏晚的品种或地块,如果雨前小麦尚未齐穗扬花,可在雨后立即进行防治。在重点搞好小麦赤霉病预防的同时,应统筹做好白粉病、麦穗蚜等其他重大病虫害防控,努力做到一喷多效。

左图 4月20日,由市委宣传部主办,市文联、市委老干部局、漯河广播电视台承办的“礼赞二十大 艺心永向党”漯河市“红色文艺轻骑兵”演出走进源汇区空家郭镇马店村。 本报记者 范子恒 摄

立足社区 精准服务妇女群众

本报讯(记者 杨旭)4月19日下午,省妇联党组成员、副主席张宇辉一行来漯调研巾帼志愿服务工作。

张宇辉一行先后来到源汇区老街街道新华街社区巾帼志愿服务站、市妇联巾帼志愿者协会,详细了解巾帼志愿服务工作的队伍建设、活动开展情况及服务成果,倾听基层妇联干部的意见和建议。张宇辉对我市巾帼志愿服务工作给予充

分肯定,对一些有创新、有特色的做法给予高度评价。她指出,巾帼志愿服务工作是妇联参与现代化河南建设的重要抓手,是团结妇女、服务妇女的重要载体。各级妇联组织及社会组织要主动推进工作,建立完善组织机构建设和运行机制,吸引更多年轻人参与;要立足社区,突出特色,精准服务妇女群众,做到扶危助困、守望相助。

临颍县：小辣椒成了富民强县大产业

(上接01版)打造“智能化设备+大数据计算服务平台+标准化种植系统+精准服务及干预”的大数据服务平台。

经营规模化。临颍县辣椒种植面积达44.3万亩,亩均单产约325公斤,年产小辣椒14.4万吨。全县从事辣椒种植、采摘、交易等相关人员近12万人,规模化种植小辣椒的家庭农场186家、专业合作社271家,种植规模10亩以上的农户1.8万余户。通过研发5G无人驾驶拖拉机、辣椒直播机、喷

植植保机、收获机,全程实现辣椒机械化种植采收。育苗移栽环节,地膜和滴灌带铺设一次性完成,比人工分步铺设效率提升80倍以上;农药喷洒每小时完成12.9亩,喷洒效率提升10倍以上。

种植绿色化。临颍县大力推广“一控两减三基本”的绿色食品生产规程,使资源配置更加合理,绿色食品和有机产品认证面积达到5.2万亩。大力推广建设5G智慧农业,实施物联网环境监测、智能水肥

一体化灌溉、病虫害监测预警等,有效节水节肥50%,农药使用量降低60%,病虫害灾害损失减少70%,秸秆综合处理率达93%,农膜回收率达到100%。

产品品牌化。通过辣椒全产业链标准化、数字化打造,推动临颍辣椒品牌化建设。截至目前,全县培育了中国驰名商标17件、省级著名商标38件、河南省名牌产品11个,注册有“颍山红”“颍川田园公社”“绿隆”“粮源农庄”“田老大”等辣椒产业商标。

成果共享化。临颍县通过引进农业龙头企业,逐步探索形成了“二次分红 联农带农”“托管服务 增效共享”“合作经营 带村联农”等帮带模式,让全县椒农更多分享到产业发展红利。农户在减少农资投入的同时,可到运营企业或外地务工,增加工资性收入,农户亩均年收入可增加2000元以上、村集体年收入增加5万元至20万元,有效带动了农户和村集体共同发展。

韩 静

省“万企兴万村”行动第一调研组到我市开展专题调研

4月18日、19日,由省农业农村厅二级巡视员丁心奎带领的省“万企兴万村”行动第一调研组莅漯开展专题调研。

丁心奎一行先后走访了颍山红辣椒种植基地、三只狐狸产业园、勤康乐养殖基地、红人特区直播带货基地、贾湖田园综合体、瑞兴葡萄产业园等,详细了解我市“万企兴万村”行动的组织推动、任务落实、先进典型等情况,以及企业助推乡村振兴的做法、模

式、机制及成效。

丁心奎强调,要继续深入贯彻党中央、省委的决策部署,积极引导广大民营企业助力乡村振兴,持续实施“帮村富民”工程。希望漯河市不断总结经验,创新工作载体,在促进企村共赢、共兴上下功夫,力争在下一阶段工作中培育出更多、更优的实验项目,打造出全省乃至全国知名的“万企兴万村”行动品牌。

曹 哲

郾城区全力以赴赴大干二季度

(上接01版)今年以来,郾城区坚持“项目为王”,紧盯国家的政策导向、投资方向和支持重点,按照“对上可争取、对外可招商、对内可落地”的标准,夯实项目前期工作,为项目高效推进奠定基础。进一步

增强服务意识,创新服务方式,推动项目早落地、早开工、早建设、早见效。探索“租让结合、先租后让、弹性年期出让”等方式,确保一般投资项目“事项全承诺、拿地即开工”。坚持“一个项目、一名领导、一个专班、一张清单”,实行台

账化周交办督导考评和奖惩机制,推动项目建设提速提质。截至目前,全区累计实施千万元以上项目52个,总投资275亿元,前七期“三个一批”项目履约率、开工率、投产率均达100%。

下一步,郾城区将抢抓项目建设黄金

期,纵深推进稳经济重大项目集中攻坚行动,推动“三个五百亿”项目、“三个一批”项目、千万元以上投资项目应开尽开、可投尽投,全力以赴大干二季度,不断巩固经济向好态势。

张 星 张煜晗

首批56家文化艺术体育类校外培训机构获办学审核同意书 6月30日后仍未取得同意书的将被列入黑名单

本报讯(记者 尹晓玉 见习记者 李慧莹)4月20日,我市首批校外培训机构办学审核同意书颁发仪式举行,56家文化艺术体育类校外培训机构获得办学审核同意书。

校外培训机构按照国家“双减”政策规定归属文旅部门管理以来,市文广旅局结合实际情况,先后印发了《漯河市文化艺术体育类校外培训机构核准手册》《漯河市文化艺术体育类校外培训机构审

核指南》等,对全市校外培训市场有序管理、规范审核提出明确标准和操作流程。

下一步,市文化市场综合行政执法支队将联合教育、市场监管等相关部门,对校外培训机构重点开展五个方面的集中专

项治理。6月30日后仍未取得文旅部门办学审核同意书的校外培训机构,将被列入黑名单向社会各界公布,同时对其法定代表人和主要负责人进行信用惩戒,并联合相关部门,依法依规进行取缔。

拒不偿还工程款 被列入失信名单

本报讯(记者 于文博)4月20日,记者从临颍县人民法院获悉,李某某欠钱不还,被诉至法院后,拒不执行生效法律文书,被列入失信被执行人名单。

2020年,卢某某为李某某做污水处理工程。工程结束后,李某某未能及时支付27万元工程款。李某某与卢某某达成协议,约定于2022年以前还清工程款。协议到期后,李某某未履行还款义务。卢某某多次讨要未果后,将李某某诉至临颍县人民法院。经过法院调解,李某某和卢某某达成调解

协议,法院出具了“诉前调解”民事裁定书,要求李某某于2023年1月31日一次性还清欠卢某某的工程款。

裁定书送达后,李某某未按上述生效法律文书履行义务,卢某某申请强制执行,临颍县人民法院于2023年2月9日依法立案受理。执行过程中,法院发现李某某具有《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》第一条第一项规定的情形,依照相关法律法规,将李某某列入失信被执行人名单,对其采取限制消费措施。

公告

临不动产公(2023)第0027号

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
巨陵镇王庄村村委会	3300	临颍县巨陵镇王庄村	工业用地	集体建设用地	临政土[2023]26号
巨陵镇韩庄村村委会	11728	临颍县巨陵镇韩庄村	仓储用地	集体建设用地	临政土[2021]139号
漯河华泰置业有限公司	36240	临颍县颍南路南侧、新瑞路西侧	城镇住宅用地	国有建设用地	临政土[2023]50号
临颍县思源公共住房建设投资有限公司	16613	临颍县固厢乡107国道东侧、坡四线南侧	社会福利设施用地	国有建设用地	临政土[2020]75号

电话:0395-8665990

临颍县自然资源局不动产登记中心
2023年4月21日

遗失声明

●漯河互兴建筑工程有限公司丢失2023年4月10日之前补办的营业执照正本(统一社会信用代码:91411104MA47UD9Y5C),声明作废。

●编号为R410427478,姓名为刘君浩,出生日期为2018年1月12日的出生医学证明丢失,声明作废。

●张彬彬丢失由漯河建业住宅建设有限公司出具的河南增值税普通发票(发票代码:4100163350,发票号码:№01329046),声明作废。

●漯河市凯悦物业管理有限公司工会委员会开户许可证(核准号:J5040004478601)丢失,声明作废。

●编号为1411527496,姓名为王涵硕,出生日期为2009年12月18日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市振文养殖有限公司公章及财务专用章丢失,声明作废。

变卖公告

我院定于2023年5月8日10时至7月7日10时(延时除外),在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,变卖位于漯河市郾城区太行山路波普·e墅家4号楼4幢1320、1011、407、413、1015号房产。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院
2023年4月21日

